
2022 年 CIA《内部审计知识要素》模拟试题

1.与封闭式系统相比，开放式系统的特点是？

A.组件比较便宜。

B.互联互通程度降低。

C.更多依赖特定供应商。

D.便携性受到更多限制。

【正确答案】A

【答案解析】

与封闭系统相比，开放系统特点是用相对便宜的组件，因为有更多供应商，他们会将开放式

组件开发的越来越像日常商品；开放式系统是具有或多或少的互操作性，与封闭式系统比较

而言，有更多的开放式组件在一起协同运行；开放式系统较少依赖特定供应商，用户可以对

组件供应商做选择；开放式的系统兼容性好，应用软件可移植性强，便携性表述不恰当。

考察知识点

基本的数据库和因特网术语

2.一个大型组织在开发一个内部广泛使用的新应用程序的时候，信息系统部门与其他部门

之间的主要联络人通常是

A.Web 开发人员。

B.应用程序员。

C.维护程序员。

D.系统分析员。

【正确答案】D

【答案解析】

A.不正确。Web 开发人员负责开发具有 Web 功能或基于 Web 的应用程序。

B.不正确。应用程序员根据需求分析报告设计并编码实现系统功能。

C.不正确。维护程序员负责修复系统运行过程中暴露的软件故障。

D.正确。系统分析员负责系统的需求分析，在进行需求分析时需要不断和其他业务部门进行

交流，因此通常成为信息系统部门与其他部门之间的主要联络人。

考察知识点

网络管理员、数据库管理员以及服务台的运营角色

3.以下哪项是信息系统逻辑安全控制的目标？

A.保证数据处理的完整和准确。

B.保证数据记录的完整和准确。

C.限制对特定数据和资源的访问。



D.提供处理结果的审计追踪。

【正确答案】C

【答案解析】

A.不正确。保证数据处理的完整和准确是处理控制的目标。

B.不正确。保证数据记录的完整和准确是输入控制的目标。

C.正确。限制对特定数据和资源的访问是逻辑安全控制的目标。

D.不正确。提供处理结果的审计追踪属于输出控制的目标。

考察知识点

逻辑访问控制的目的和用途

4.通过以下哪种方式可以最好地防止拥有充分技术的人员绕过安全程序对生产程序进行修

改？

A.对已完成工作的报告进行捡查。

B.将生产程序与独立控制的拷贝进行比较。

C.定期运行测拭数据。

D.制定合适的审计追踪。

【正确答案】D

【答案解析】

A.不正确。对已处理作业进行检查只能发现非法访问的事实，但不能防止其发生。

B.不正确。比较生产程序和受控拷贝只能发现程序改变的事实，但不能防止其发生。

C.不正确。定期运行检测数据可以发现改变，但不能防止改变。

D.正确。审计追踪是一系列有关计算机操作系统、应用程序及用户操作等事件的记录，用以

帮助从原始数据跟踪到有关的记录、报告或事件，或从记录、报告、事件追溯到原始数据。

考察知识点

IT 运营控制

5.内部审计人员正在对销售部门使用关键绩效指标（KPI）法进行内部审计，以衡量销售部

门预定的组织目标的实现程度。销售部门管理层告知内部审计人员，他们在这方面正在使

用平衡计分卡系统。在审计当前平衡计分卡系统的设计时，内部审计人员应确认在制定 KPI

时要考虑平衡计分卡的以下哪种典型视角？

A.市场调查。

B.组织目标。

C.财务需求。

D.合法性。

【正确答案】C

【答案解析】

A.不正确。平衡计分卡方法不包括市场调查视角。



B.不正确。平衡计分卡方法不包括组织目标视角。

C.正确。在使用平衡计分卡时，通常考虑四个视角，即财务、客户、业务流程、学习和成长。

D.不正确。平衡计分卡方法不包括合法性视角。

考察知识点

常用的绩效评价方法

6.以下哪一项内容可以将组织的目标与其愿景关联起来？

A.总体战略。

B.核心价值观。

C.使命。

D.道德规范。

【正确答案】C

【答案解析】

A.不正确。又称公司层战略，需要根据企业的目标，选择企业可以竞争的经营领域，合理配

置企业经营所必须的资源。

B.不正确。组织的核心价值观一般是指是组织哲学中起主导性作用的重要组成部分，它是解

决组织在发展中如何处理内外矛盾的一系列准则。

C.正确。使命是连接组织目标和愿景的桥梁。使命激活了组织的目标，并为组织的员工提供

日常服务，为实现组织的最高期望目标和目的以及提高利益相关者的价值提供了更多的意

义、成长和实现的机会。

D.不正确。道德规范一般泛指组织或个人所需遵循的原则和行为规范。

考察知识点

战略规划过程和主要活动


